

拆了违章建筑,更新消防设施

济宁城区两处存在严重火灾隐患的单位基本整改完毕

本报记者 苏洪印
通讯员 王振华

因存在乱搭乱建、消防系统无法正常使用等重大火灾隐患,济宁万通科技物流有限公司和山东置城集团有限公司汇景国际城于去年被消防部门责令整改。20日,消防部门对两单位整改情况进行检查时发现,万通科技物流公司已拆除了存在严重消防隐患的违章建筑2000平方米,而汇景国际城瘫痪的消防安全系统也进行了全面更换,两个单位存在的火灾隐患已基本消除。



万通科技物流公司院内的违章建筑已经全部拆除。本报记者 苏洪印 摄

曾发生火灾,目前违建已全部拆除

20日下午3点,记者跟随任城区公安消防大队的检查人员来到济宁万通科技物流有限公司。走进院内,这里一片空旷,拆除工作刚刚完成,几名工人正在粉刷墙面。记者发现,科技市场与工厂厂房之间已经铺好了水泥地面,北侧一排厂房墙面还留有拆除违建的裂痕,厂房内装上了崭新的应急照明灯,墙面上也张贴着醒目的疏散指示标志。

6月份,该公司院内还发生一起出租房火灾事故,期间该单位被任城区政府挂牌督办。

据了解,济宁万通科技物流有限公司租赁的是济宁华冠帽业有限责任公司的厂房,于2010年开始营业。济宁华冠帽业有限责任公司董事长王福来介绍,他们近期投资30多万元进行火患整改,不仅拆了消防

安全违章建筑,而且对场内生产车间和科技市场进行了全面整改,增加了消防设施,设置了各种消防安全宣传标志。

“他们吸取火灾事故教训,整改比较积极。”消防检查人员介绍,目前该单位已拆除消防安全违章建筑约2000平方米,各项消防安全隐患接近整改完工。

高层建筑消防设施 几乎重新换了一遍

随后,记者又来到了山东置城集团有限公司汇景国际城,位于地下的超市内正在营业,不断有顾客进出。在消防检查人员的要求下,超市工作人员按下按钮,刚刚装好的防火卷帘随即降下。记者看到,超市的墙面和墙角也都安装了崭新的喷淋头和烟感器。

而在一楼的佳润汽车服务有限公司商务楼厂房内,这里四周角落都放置着灭火器,墙面和房顶处安装了新的喷淋头、烟感器以及电子模块探测器。检查中,执法人员发现控制室内的监控设备也焕然一新,恢复正常使用。“整改中,对出现故障的消防设施我们进行了全面更换,换了2000多个喷淋头和3000多个烟感器。”该大厦物业项目负责人杨敏介绍。

“去年2月份,汇景国际城主要查出三处重大消防隐患,一是火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统故障无法正常使用,二是地下超市防火分区超面积,三是部分疏散通道被封堵。”消防检查人员介绍,该大厦由于1-3层和地下租赁出去经营,商家自主装修加上消防设施维护不到位,最终造成了火灾隐患重重的局面。

“对于存在的火灾隐患,我们物业和超市、开发商三大责任主体进行了全力整改。”杨敏说。经过检查,目前该单位整改基本完工,存在的火灾隐患大部分已消除。

济宁规范20多家违规露天烧烤 店前贴着通告,仍占道经营



执法人员规范违规烧烤经营户的经营行为。本报记者 公素云 摄

本报济宁3月23日讯

(记者 公素云 通讯员 崔鹏)

20日,济宁市城市管理局开展大型露天烧烤整治行动,40余名执法人员对海关路、越河北路等露天烧烤聚集路段进行全面巡查。通过管理宣传,对20余家超门头经营的露天烧烤经营户得到了规范,并对流动摊贩取缔。

20日晚7点,正是露天烧烤集中经营的时间段,执法人员首先来到海关路,经过去年的集中整改,海关路上占道经营的商户已全部进店经营,但仍有一家饭店将桌凳摆

到了人行道上。执法人员对该经营户发放了整治公告,商户将炊具搬入室内,并保证以后不再占道经营。

7点半,执法人员巡查至皇营路,发现一个“流动烧烤炉”,三轮车右侧上挂着长长的烧烤炉,左侧的柜子里放各种食材,“目前济宁市已下发通告,不允许占道经营、露天烧烤,您的经营行为不符合规定,这次对您进行了宣传教育,再次违规经营就要进行处罚了。”听到执法人员的劝说,商贩自动离开并保证再也不进行露天烧烤。

8点半,执法人员巡查至越河北路,越河北路上有五六家饭店正在营业,虽然每个店前都张贴着规范露天烧烤的通告,但经营户仍然在人行道上摆上起了桌子和烧烤炉。经过执法人员的集中整治,所有商户将炊具搬进了室内。

为了使露天烧烤得到规范,济宁市城市管理局提早部署,本次共对海关路、琵琶山路、皇营路、太白楼路、车站南路、越河北路、环城西路等烧烤经营聚集路段进行了巡查,对20家违规经营户进行规范整治。

桃花山生态陵园 百年后美好家园

微山湖畔 注生仙境 藏风聚水 唯此独尊



电话:0537-2165278 2881466

园区地址:微山两城 电话:0537-8335666

济宁客服中心地址:洸河路仙营绿地向西100米路北

特价双穴福位

3980元/座

烈士陵园办事处地址:济宁市中区英华路烈士陵园西门 电话:0537-2379336

滕州办事处地址:清河路农业银行东150米路北 电话:0632-5662399

兖州办事处地址:九州大道东首惠民小区南门东侧 电话:0537-3635035